

东方肥牛王 使用说明

吃100赠30 大于锅底免费
 1. 每锅两人以上(锅底除外), 附赠一张
 2. 消费满100元送凉菜, 此券可抵现金
 3. 不找零, 大外带, 不得与其他优惠活动同时使用
 4. 本券有效期至2011年8月31日
 聊城聊城和东方肥牛王所属

天热用电超负荷

城区多个区域跳闸停电

本报聊城7月24日讯(记者 潘跃全 实习生 孟彩军) 24日上午12点, 市区东昌西路、昌润南路、聊堂路、东昌路和兴华路之间的北关街路段等多处区域停电。下午5点10分, 聊城供电公司东昌府供电部工作人员说, 停电区域已恢复供电, 停电原因是天气炎热, 电路超负荷。

24日上午12点半, 市区北关街和东昌路路口东北角的一家快餐店店门大开, 几个服务员坐在门口, 一手用毛巾擦汗, 一手用折扇扇风。店里50多个座位只坐了八九个顾客, 平时一直开着的电视也关机了。记者查看附近区域, 发现东昌路和兴华路之间

的北关街路段停电, 东昌路和兴华路之间的向阳路路段东侧停电, 这里属于中通时代豪园小区一期、二期、三期。

下午4点, 在东昌路和兴华路之间的向阳路路段东侧的一家打印店里, 5台电脑都处于关机状态, 店员一手扇折扇, 一手玩手机。“从中午11点40分左右就开始停电, 什么时候能来电啊?”在中通时代豪园物业办公室门外, 一位业主说, 家里还没来电, 物业上的人不在。

山东电力集团公司呼叫中心客服人员说, 已接到用户投诉, 聊城市区东昌西路、昌润南路、聊堂路、兴华路和

向阳路口附近等区域出现大面积停电的情况, 供电部门正在抢修。

下午4点半, 聊城供电公司东昌府供电部工作人员说, 除去中通时代豪园小区一期、二期、三期附近区域, 市区其他区域已经恢复供电。他说, 因为天气炎热, 居民用空调电扇太多, 电路超出负荷, 导致市区很多区域跳闸断电。和市区其他区域不同的是, 中通时代豪园小区附近区域主电缆被烧毁, “现在正在维修”。下午5点10分左右, 中通时代豪园附近区域电缆维修完毕, 该区域恢复供电。供电部门表示, 除了极个别地方, 市区停电区域已经全面恢复供电。

用电超荷“逼停”水厂

茌平县城停水三个半小时

本报聊城7月24日讯(记者 潘跃全 实习生 孟彩军) 23日下午4点, 茌平县城停水。茌平县自来水公司称, 当日晚上7点半, 城区已经恢复供水。

23日下午, 茌平县城的谢先生反映, 4点, 自家和周围邻居

家停水了, 生活非常不便, 也没有接到停水通知。24日, 茌平县自来水公司办公室工作人员回应, 23日下午4点, 因茌平县自来水厂附近电路突然发生故障, 自来水厂设备停止运转, 城区供水暂停。经供电部门抢修, 23日晚上7点半

许, 自来水厂附近电路恢复正常, 厂区设备恢复运转, 城区全面恢复供水。

自来水公司工作人员说, 故障是突发性的, 无法提前通知停水; 她还说, 供电部门人称, 因天气炎热, 电路超出负荷导致故障。

粗心乘客包落车上 热心司机物归原主

本报聊城7月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲 李伟) 近日, 一位粗心司机将钱包落在聊城至郑州的班车上, 幸好司机发现, 物归原主。

21日, 聊城至郑州的班车返回到公司后, 在凤凰客运公司停车场, 驾驶员邢富堂、李孟全按照收车程序, 检查车内物品时, 突然发现第三排座位底下有个黑色钱包。打开一看, 钱包

内有身份证、银行卡、一些重要单据、还有200多元现金。两位司机将包交给值班调度员后, 在钱包内查找到一个电话号码。经多方求证后, 发现号码是钱包主人的。

当天晚上21点30分, 失主李先生匆匆赶到调度室。钱包失而复得, 李先生拿出钱来向热心司机表示谢意, 司机拒绝后, 李先生连连道谢。

不想参加学校辅导班

八名留守儿童探望父母不返校

本报聊城7月24日讯(记者 杨淑君 实习生 帅敏敏) 眼看距离学校暑期辅导班开班时间越来越近, 家在阳谷的小迪(化名)等八名留守儿童为了不参加, 共同约定在打工的父母那里不回家。

24日, 家在阳谷县张秋镇的李女士告诉记者, 下周她孙女小迪学校办的辅导班就要开班了, 学校老师打电话催孩子返校。她给小迪打电话时, 小迪却说不想参加, 放假时就已经和几个同学商量好了都在父母那里不回来。

当天下午, 小迪在电话里说, 她在阳谷县城的一所寄宿小学上学, 放假时, 老

师要求每个学生左右都要返校参加补习, 并且要交补习费。“老师也没说必须参加”, 小迪说, 她班里还有七名同学和她一样, 父母都在外地打工。一放暑假, 他们就奔赴外地探望父母去了。记者了解到, 这八个孩子分别去了上海、西安、海南、东营等地。

小迪的班主任老师也告诉记者, 这些孩子马上进入六年级, 面临初中的压力, 也是为了给孩子补习功课, 才办的班, 不是要求每个同学都参加。但小迪的奶奶却说, 老师跟她打电话时说每个同学必须参加。

戏水

24日最高温度达到35℃, 上千名市民来到东昌湖沙滩浴场游泳戏水, 消暑纳凉。

本报记者 李军 摄影报道



团购=省钱

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗?
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗?
- 您想在优惠基础上享受再次的优惠吗?
- 心动不如行动, 赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”, 一起去买车吧。

汽车大团购正式启动, 本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多, 价格越便宜 只要你想买的车, 都可以参加团购!

报名电话: 0635-8277092 8151598

